NUOVI PARTICOLARI AGGIUNTI

A\ \ /4

FEBBRAIO 2022

NEW ITEMS FEBRUARY 2022
Rif. ERREVI DESCRIZIONE PARTICOLARI TIPO RIF. ORIG.
ERREVI Ref. Description Vehicle Model Orig. Ref.
CABINA/CABIN
731923 |Cilindro sollevamento cabina DAF 85755
Cab tilting cylinder 65CF - 75CF - 85CF - CF85 1207525
1295727
1345473
M12x1.5  2-M14x1.5
o25  _SI@ )
— 7}77 —
’ 789,5 ~ 1350 L=22.5
731924  |Cilindro sollevamento cabina DAF 372862
Cab tilting cylinder 95FA - 95XF 372863
683068
L=22 M12x1.5 2-M14x1.5 Egg;;g
25
gﬁ(,\g_g@‘ J }’;%;\) 1295724
{ S R L A\ \%« 1349831
| A — S 25
{ 738 ~ 1278 ‘ S
731921 |Cilindro sollevamento cabina MERCEDES 0025538205
Cab tilting cylinder ATEGO - AXOR - AXOR 2
L=24 .2 - M12x1.5
i L=30
—k 220
507.5 ~ 752
731922 |Cilindro sollevamento cabina MERCEDES 0025535705
Cab tilting cylinder ACTROS 0025537705
ACTROS MP2 / MP3 0025539105
0035532005
3-M12x1.5
P " B f;\
V= B s i\\\
R34.5<>@} 1 —“«:& 260
L=29 L=27.5
691 ~ 1152
731913 |Pompa sollevamento cabina MERCEDES 0015533401
Cab tilting pump ACTROS



http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=731923&Ti=1
http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=731924&Ti=1
http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=731921&Ti=1
http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=731922&Ti=1
http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=731913&Ti=1

NUOVI PARTICOLARI AGGIUNTI \// 43 FEBBRAIO 2022
NEW ITEMS ‘““w FEBRUARY 2022

Rif. ERREVI DESCRIZIONE PARTICOLARI TIPO RIF. ORIG.
ERREVI Ref. Description Vehicle Model Orig. Ref.

Segue. CABINA / ©°™ CABIN

731914  |Pompa sollevamento cabina MERCEDES 0015534001
Cab tilting pump ACTROS MP2 / MP3

731915 |Pompa sollevamento cabina MERCEDES 0015534101
Cab tilting pump ACTROS MP2 / MP3

731925 |Cilindro sollevamento cabina RENAULT 5010228865
Cab tilting cylinder PREMIUM - PREMIUM 2 5010316793
KERAX

604 ~ 957.5
735061 |Boccola elastica sospensione cabina 2 16,5x60,5x53/69 |[SCANIA 1788239
Silentblock Serie P-G-R-T Series
Particolare gia a cataologo
Item already in our catalogue
DISPONIBILE / AVAILABLE
731916 |Pompa sollevamento cabina VOLVO 3198844
Cab tilting pump FH - FH12 - FH16 20455259

FM - FM9 - FM12 20917265
20917278



http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=731914&Ti=1
http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=731915&Ti=1
http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=731925&Ti=1
http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=735061&Ti=1
http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=731916&Ti=1

NUOVI PARTICOLARI AGGIUNTI

A\ \ /4

FEBBRAIO 2022

NEW ITEMS FEBRUARY 2022
Rif. ERREVI DESCRIZIONE PARTICOLARI TIPO RIF. ORIG.
ERREVI Ref. Description Vehicle Model Orig. Ref.
MOTORE / ENGINE
717696 |Pompa acqua DAF 0683580
Water pump CF75 - XF95 - XF105 1609854
1441060
717711  |Pompa acqua IVECO 504029280
Water pump IRISBUS 5801702443
5801931312
717699 |Pompa acqua MAN 51065006537
Water pump L2000 - M2000 - M90 51065009537
717700 |Pompa acqua MAN 51065006669
Water pump M2000 51065006612
51065006606
51065009575
717706 |Pompa acqua MAN 51065006476
Water pump L2000 - M2000 - M90 51065006462
51065009462
51065009476



http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=717696&Ti=1
http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=717711&Ti=1
http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=717699&Ti=1
http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=717700&Ti=1
http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=717706&Ti=1

NUOVI PARTICOLARI AGGIUNTI
NEW ITEMS

A\ \ /4

FEBBRAIO 2022

FEBRUARY 2022
Rif. ERREVI DESCRIZIONE PARTICOLARI TIPO RIF. ORIG.
ERREVI Ref. Description Vehicle Model Orig. Ref.
540U MOTORE /“°™! ENGINE
717753 |Supporto pompa acqua MAN 51063305048
Water pump housing TGA-TGS - TGX 51063305043
51063305033
51063305026
717695 |Pompa acqua MERCEDES 4572000201
Water pump AXOR - AXOR 2 4572000501
4572002501
717697 |Pompa acqua MERCEDES 9042004701
Water pump ATEGO 2 - AXOR 2 9042005101
717698 |Pompa acqua MERCEDES 4572000801
Water pump AXOR - AXOR 2 4572002301
4572002901
717708 |Pompa acqua MERCEDES 5422000801
Water pump ACTROS MP2 / MP3 5422001801
5422002201

5422002601



http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=717753&Ti=1
http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=717695&Ti=1
http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=717697&Ti=1
http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=717698&Ti=1
http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=717708&Ti=1

NUOVI PARTICOLARI AGGIUNTI

A\ \ /4

FEBBRAIO 2022

NEW ITEMS FEBRUARY 2022
Rif. ERREVI DESCRIZIONE PARTICOLARI TIPO RIF. ORIG.
ERREVI Ref. Description Vehicle Model Orig. Ref.
540U MOTORE /“°™! ENGINE
717709 |Pompa acqua MERCEDES 9062002801
Water pump ATEGO - ATEGO 2 - AXOR 2 9062003701
ACTROS 9062005501
ACTROS MP2 / MP3 9062006201
717713 |Pompa acqua RENAULT 7420834409
Water pump MIDLUM - PREMIUM 2 7420997650
/ 7485003894
; VOLVO 20833355
¥ S FE - FL 20834409
20997647
‘ 21417491
\ 85003894
717754 |Supporto pompa acqua RENAULT 7420505543
Water pump housing MAGNUM AE - MAGNUM DXi
MAGNUM E.TECH
VOLVO 20505543
FH - FM
717693 |Pompa acqua SCANIA 570193
Water pump Serie P-G-R-T Series 576663
576664
1778923
2006210
2224045
717694 |Pompa acqua SCANIA 570194
Water pump Serie P-G-R-T Series 576662
576665
1789555
1884327
2006397
2224112



http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=717709&Ti=1
http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=717713&Ti=1
http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=717754&Ti=1
http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=717693&Ti=1
http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=717694&Ti=1

NUOVI PARTICOLARI AGGIUNTI

\ / @ FEBBRAIO 2022
NEW ITEMS ‘““V[ FEBRUARY 2022
Rif. ERREVI DESCRIZIONE PARTICOLARI TIPO RIF. ORIG.
ERREVI Ref. Description Vehicle Model Orig. Ref.
0 MOTORE / “™ ENGINE
717750  |Supporto pompa acqua SCANIA 1793990
Water pump housing Serie P-G-R-T Series 1429397
AVANTRENO / FRONT AXLE
713157 |Mozzo ruota con cuscinetto e ruota fonica IVECO 504207325
Wheel hub c/w bearing and impulse wheel DAILY 65C
FRENI / BRAKES
750088 |Leva freno a mano IVECO 42535860
Hand brake lever DAILY 65C18 - 70C21 42556775
Particolare gia a cataologo
Item already in our catalogue
DISPONIBILE / AVAILABLE
750830 |[Kit revisione pinza freno IVECO 93162044
Brake caliper, repair kit EUROCARGO 93161758
80E15/E18/E21 - 85E15H/E18H
100E15/E18/E21



http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=717750&Ti=1
http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=713157&Ti=1
http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=750088&Ti=1
http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=750830&Ti=1

